

## **PROCES VERBAL**

Incheiat astazi **05.05.2014, ora 16<sup>30</sup>**, cu ocazia sedintei de îndată a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

Astazi, data de mai sus prin Dispozitia nr.400/05.05.2014 a primarului municipiului Rm.Sarat, a fost convocata sedinta de îndată a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

La lucrarile sedintei de îndată au fost prezenti 13 consilieri locali, din totalul celor 19 consilieri din componenta Consiliului local.

Lipsesc domnii consilieri Popescu Stanciu, Lastun Marian Madalin, Iuga Costică, Marinescu Adriana, Toader Gică și Neață Marian.

La sedinta participa, fara drept de vot, d-nul primar Viorel Holban si d-na Vagyas-Davidoiu Manuela, secretar delegat al municipiului Rm.Sarat.

De asemenea, mai participa ca invitati d-nul Fortu Macovei- director economic și doamna Manea Simona - consilier.

Proiectul Ordinii de zi al sedintei de lucru de îndată a fost adus la cunostinta publica in termen legal de catre secretarul municipiului, prin intermediul presei locale si al paginii de internet si cuprinde următoarele proiecte de hotarare:

**1.** Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Reabilitarea și dotarea clădirilor Liceului Tehnologic „Victor Frunză” Rm.Sărat în vederea transformării în Școală de arte și meserii”, a cheltuielilor legate de proiect și aprobarea acordului de parteneriat între Unitatea Administrativ Teritorială – Municipiul Rm.Sărat și Liceul Tehnologic „Victor Frunză” Rm.Sărat;

**2.** Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Reabilitarea Liceului Tehnologic Economic „Elina Matei Basarab” Rm.Sărat”, a cheltuielilor legate de proiect și aprobarea acordului de parteneriat între Unitatea Administrativ Teritorială – Municipiul Rm.Sărat, Colegiul Național „Alexandru Vlahuță” Rm.Sărat și Liceul Tehnologic Economic „Elina Matei Basarab” Rm.Sărat

Având în vedere faptul că președintele de ședință lipsește conform prevederilor legale se desemnează 5 consilieri locali care să semneze hotărârile ce se vor adopta.

În acest sens se desemnează de către consilierii locali prezenți următorii consilieri:Horjea Viorel, Ionescu Ștefan, Grigoraș Nelu, Mânzală Alexandru și Pușcașu Cornelia.

D-na secretar Vagyas-Davidoiu Manuela anunta ca sedinta este legal constituita, fiind convocata in termen legal prin dispozitia domnului primar, apoi anunta cvorumul sedintei.

In continuare, d-na Vagyas-Davidoiu Manuela, adreseaza rugamintea domnului primar în calitate de inițiator să prezinte proiectele de hotărâre.

D-nul primar:

“Buna ziua si bine ne-am reintilnit. Vă mulțumesc că ați reușit să veniți pentru a discuta și aproba cele două proiecte de hotărâre ce privesc atragerea de

fonduri pentru finalizarea investițiilor începute la Liceul tehnologic “Victor Frunză” și la Liceul Tehnologic Economic „Elina Matei Basarab” din Rm.Sărat.”

Doamna secretar supune votului domnilor consilieri prezenți ordinea de zi care conține 2 proiecte de hotărâre.

“Cine este pentru aprobarea ordinii de zi în această formă?”

Cu 13 voturi pentru din numărul de 13 consilieri prezenți, domnii consilieri aproba ordinea de zi, în forma prezentată.

În continuare, d-na secretar supune discuției domnilor consilieri proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului **„Reabilitarea și dotarea clădirilor Liceului Tehnologic „Victor Frunză” Rm.Sărat în vederea transformării în Școală de arte și meserii”, a cheltuielilor legate de proiect și aprobarea acordului de parteneriat între Unitatea Administrativ Teritorială – Municipiul Rm.Sărat și Liceul Tehnologic „Victor Frunză” Rm.Sărat.**

Domnul primar face următoarele precizări: este necesar a se aproba această hotărâre deoarece putem beneficia de fonduri europene pentru finalizarea investiției. S-au făcut eforturi pentru finalizarea documentației care trebuie depusă și ar fi păcat să pierdem această șansă. Conform documentației prezentate se aprobă proiectul, acordul de parteneriat precum și cheltuielile legate de acest proiect.

Domnul consilier Horjea Viorel intervine și spune că este bine că ne preocupăm pentru atragerea de fonduri pentru că bugetul local nu poate susține finalizarea acestor investiții.

Nemaifiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri și adoptat cu 13 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Horjea Viorel, Manzala Alexandru, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Ștefan) din totalul de 13 consilieri prezenți.

În continuare, d-na secretar supune discuției domnilor consilieri proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului **„Reabilitarea Liceului Tehnologic Economic „Elina Matei Basarab” Rm.Sărat”, a cheltuielilor legate de proiect și aprobarea acordului de parteneriat între Unitatea Administrativ Teritorială – Municipiul Rm.Sărat, Colegiul Național „Alexandru Vlahuță” Rm.Sărat și Liceul Tehnologic Economic „Elina Matei Basarab” Rm.Sărat”.**

Nefiind exprimate alte puncte de vedere, proiectul de hotărâre este supus votului domnilor consilieri și adoptat cu 13 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Horjea Viorel, Manzala Alexandru, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Trufasu Voicu Gheorghe, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Ionescu Ștefan) din totalul de 13 consilieri prezenți.

În încheiere domnul primar și doamna secretar declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2(două) exemplare.

**Presedintele ședinței,  
D-nul consilier Popescu Stanciu  
(absent)**

**Domnul consilier Horjea Viorel**  
**Domnul consilier Ionescu Stefan**  
**Domnul consilier Grigoras Nelu**  
**Domnul consilier Mânzală Alexandru**  
**Doamna consilier Pușcașu Cornelia**

*[Handwritten signatures and a circular official stamp of the Local Council of Râmnicu Buzău]*

**Secretarul Municipiului Rm.Sarat,  
Vagyas-Davidoiu Manuela**